


Schneide die Aufgabenkärtchen aus, mische sie und bei einem Fragezeichen sollst die die Aufgabe berechnen

Rechne folgende Aufgabe: Rechne folgende Aufgabe:

3x7 27 : 9 = 

Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor

Rechne folgende Aufgabe: Rechne folgende Aufgabe:

4x6 36 : 4 = 

Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor

Rechne folgende Aufgabe: Rechne folgende Aufgabe:

5x5 55 : 5 = 

Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor

Rechne folgende Aufgabe: Rechne folgende Aufgabe:

3x9 27 : 3 = 

Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor

Rechne folgende Aufgabe: Rechne folgende Aufgabe:

6x7 46 : 6 =

Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor

Rechne folgende Aufgabe: Rechne folgende Aufgabe:

2x8 16 : 2 =

Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor



Rechne folgende Aufgabe: Rechne folgende Aufgabe:

8x7 56 : 7 = 

Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor

Rechne folgende Aufgabe: Rechne folgende Aufgabe:

6x8 48 : 6 = 

Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor

Rechne folgende Aufgabe: Rechne folgende Aufgabe:

2x6 12 : 2 =

Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor

Rechne folgende Aufgabe: Rechne folgende Aufgabe:

9x9 81 : 9 =

Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor

Rechne folgende Aufgabe: Rechne folgende Aufgabe:

7x7 49 : 7 =

Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor

Rechne folgende Aufgabe: Rechne folgende Aufgabe:

4x4 16 : 4 =

Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor



Rechne folgende Aufgabe: Rechne folgende Aufgabe:

3x3 9 : 3 =

Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor

Rechne folgende Aufgabe: Rechne folgende Aufgabe:

7x6 42 : 7 =

Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor

Rechne folgende Aufgabe: Rechne folgende Aufgabe:

5x7 35 : 7 =

Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor

Rechne folgende Aufgabe: Rechne folgende Aufgabe:

7x8 56 : 8 =

Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor

Rechne folgende Aufgabe: Rechne folgende Aufgabe:

5x6 30 : 3 =

Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor

Rechne folgende Aufgabe: Rechne folgende Aufgabe:

3x6 18 : 3 = 

Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor



Rechne folgende Aufgabe: Rechne folgende Aufgabe:

4x7 28 : 7 =

Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor

Rechne folgende Aufgabe: Rechne folgende Aufgabe:

2x7 14 : 7 = 

Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor

Rechne folgende Aufgabe: Rechne folgende Aufgabe:

9x7 63 : 7 = 

Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor

Rechne folgende Aufgabe: Rechne folgende Aufgabe:

9x6 54 : 9 =

Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor

Rechne folgende Aufgabe: Rechne folgende Aufgabe:

3x5 15 : 5 =

Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor

Rechne folgende Aufgabe: Rechne folgende Aufgabe:

2x4 8 : 2 =

Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor



Rechne folgende Aufgabe: Rechne folgende Aufgabe:

9x8 72 : 9 =

Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor

Rechne folgende Aufgabe: Rechne folgende Aufgabe:

6x9 54 : 9 = 

Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor

Rechne folgende Aufgabe: Rechne folgende Aufgabe:

3x9 27 : 9 = 

Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor

Rechne folgende Aufgabe: Rechne folgende Aufgabe:

4x9 36 : 4 = 

Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor

Rechne folgende Aufgabe: Rechne folgende Aufgabe:

5x9 45 : 9 = 

Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor

Rechne folgende Aufgabe: Rechne folgende Aufgabe:

6x9 54 : 6 = 

Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor Richtige Lösung hüpfe drei Felder vor
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